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Aktuálnost problematiky, originalita práce  
 
Předkládaná absolventská práce je správně volena na aktuální téma, neboť citlivost zubů je dnes velice 
častým problémem našich pacientů a je dobré zdůraznit velice často u pacientů svědomitých, pečlivých 
se snahou o správné provádění dentální hygieny v domácí péči. Absolventka se v práci správně a 
srozumitelně rozepisuje v teoretické části o zubní tkáni – dentinu/ zubovině/, který je tkání kde dochází 
při poruše jeho struktury k reakci na zevní podměty a vyvolání tak k pocitu citlivosti zubu. Přehledně 
vypisuje etiologické příčiny vzniku hypersenzitivity a její teorii vzniku. Podrobně popisuje diagnostiku a 
metody měření citlivosti zubů. Předkládá v přehledu prostředky pro ošetření citlivosti zubů a detailně 
popisuje ošetření dentinu v rámci profesionální dentální hygieny a domácí péče. 
Ve své práci předkládá vyšetření 15 ti pacientů, kterým byla měřena míra citlivosti zubů na vzduchové a 
taktilní podněty. Předkládá též vlastní fotodokumentaci. 
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2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 
 
Předkládaná práce je členěna na teoretickou a praktickou část dle požadavků, které jsou kladeny na 
tento typ práce. Absolventka je orientovaná ve zpracované předkládané problematice v rozsahu 
kladeném na náplň studia tohoto oboru. Práce s textem a zpracování odborné literatury odpovídá 
kladeným požadavkům. 
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3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
 
Zadané odborné téma je dobře zpracováno, ke zvýšení podvědomí o diagnóze hypersenzitivity 
Zubu vytvořila informační letáky, kterými se ji podařilo zjednodušit orientaci tohoto klinického problému 
zároveň s návodem ošetření v praxi – jak postupovat při stanovení správné diagnózy, na co se v praxi 
zaměřit a jak postupovat při ošetření. Oba letáky jsou v příloze bakalářské práce pod čísly 10,11. 
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4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 
 
Práce má 94 stran, 34 obrázků, 14 grafů, 9 tabulek ,celkem 11 příloh, obsahující také informovaný 
souhlas pacienta, anamnestický dotazník, vstupní, kontrolní a výstupní dotazník, jednoduše 
vypracovaný manuál pro pacienty, které ji dobře posloužily k orientaci o úspěšnosti její práce v praxi. 
Po formální stránce je práce vyhovující, závěr práce je správně koncipován. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  Práce velmi pečlivě vypracována, škoda, že neměla více probandů. 

 

 

Otázky k 
obhajobě: Co dělalo autorce největší obtíže při vlastní praktické práci? 

 

 
 

Jaké přípravky by doporučila autorka pro každodenní práci v zubní ordinaci 

a proč? 
 

 
 

Čím ji práce v ordinaci obohatila? 
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